

姐妹们,福利来啦

“三八”期间这些景区咱可免费玩

信阳消息(记者 马依帆)一年一度的“三八”节即将来临,昨日上午,记者从市旅游局了解到,我市及省内周边多家景区推出三八节旅游优惠活动。

鸡公山景区和波尔登森林公园在3月6日-10日,对所有女性游客实行免票政策;南湾湖景区在3月8日当天,对所有女性游客实行免票政策;商城县西河景区在3月4日-8日,对所有女性游客实行免票政策;商城县茗阳汤泉

在3月8日当天,对“三八”红旗手、女性劳模以及当天生日的女性游客实行温泉免票政策;固始县西九华山景区在3月4日-8日,对所有女性游客实行免票政策,男士入园门票一律半价。

除此之外,省内还有多家景区也推出三八节优惠活动,景色秀美、交通便利的也有不少。其中,驻马店市遂平县的嵯峨山国家地质公园在3月8日当天,推出女士享受门票18元优惠活动;焦作市云台

山风景区在3月1日-15日,实行女士免票、男士半价优惠活动;洛阳市栾川县老君山风景区在3月8日-12日,实行女士免票政策;郑州方特欢乐世界在3月4日-8日,实行入园女士半价活动,并在售票处设置“女神购票窗口”。

近期,气温逐渐升高,春天的气息渐渐浓郁,正是踏青游玩的好时节,在三八节期间或者当天,这么多景区推出优惠活动,女同胞们可借此机会畅游一番。

老母亲,您在哪儿?!

读者求助本报寻找走失的亲人

信阳消息(首席记者 韩蕾)“已经一个月了,我每天都在寻找,只要有一线希望我就不会放弃。”昨日下午,一位男士找到本报,希望通过本报,找到已经走失的老母亲。该名男子就是李锐,她的老母亲李发荣自2月6日在浉河区东双河镇走失后,就一直没找到,全家人都心急如焚。

“2月6日上午11点左右,我们全家带着老母亲来东双河走亲戚,刚到亲戚家,老母亲就说想出门转转,我当时想外面地方大,视野也开阔,母亲在门口溜达会儿也不碍事。”李锐告诉记者,过了十几分钟后,该吃饭了,他去门口喊,哪知却没有在门口看到母亲的身影。

“当时全家人都开始在周围寻找。”亲戚家附近有一片竹林,李锐想,母亲或许穿过竹林,顺着水泥路走了,于是就往水泥路方向找去。近两个小时,依然没见到母亲的身影,李锐开始向路人打听,一位路人告诉他,曾经看到过一位老人,顺着水泥路边的土路走了。“我们都只沿着水泥路找了,却忽略了旁边的岔路。”李锐自责的说道。

李锐顺着岔路口开始继续寻找,这时已经是下午四时了。“一位路人告诉我们,母亲沿着土路过了一座

小桥,当时我母亲有点害怕不敢过,还是他搀扶着过去的。”李锐说。

随后,李锐继续沿着路人提供的信息寻找,直到王家店大桥。这时,附近已经没路了,旁边一位养猪的住户告诉李锐,下午5时左右的时候,看到了一位老人在河边徘徊。“但是,我们找到那时已经是晚上8点多了。”李锐伤心地说,“然后,老母亲再也没有消息了。”

一家人沿着老母亲走失的路线找了一夜,依然没有任何消息。2月7日,李锐打印了多张寻人启事,在母亲走失的地方开始张贴。“不少人都给我们提供了消息,但是希望越大失望越大。”李锐说。

“母亲走失时上身穿黑色半长羽绒服,白色领子,头戴白色毛线帽,下身穿黑色裤子,脚穿棕色靴子。”李锐说。

如果您看到了李锐描述中的老人,请及时与李锐或者本报联系,让他们一家能够早日团圆。

本报热线:0376-6201407
李锐:13937600470
18003763635



迎“三八”舞起来



歌舞节目精彩纷呈 本报记者 郭晓雨 摄

信阳消息(记者 郭晓雨)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”昨日上午,市老年人文体协会庆祝“三八”节文体展演在浉河公园益寿苑内举行。来自市各老年人文化团体300余名演员汇聚一堂,用歌声和舞蹈喜迎“三八”节的到来。

晚会通过舞蹈、大合唱、戏曲、配乐诗朗诵等形式,带领观众共赴一场美好

的视觉盛宴。开场大合唱《唱支山歌给党听》表现了对祖国对党的热爱;以家庭和睦为主题的情景剧《婆婆也是妈》,动人的展现了新时代的婆媳关系,展现了新时代的家庭和睦、良好家风;旗袍走秀《卷珠帘》诠释了东方传统的古典美……精彩的舞蹈表演、接地气的传统节目、大家耳熟能详的曲目,引得许多观众打着节

拍情不自禁地跟唱起来。

“节目很精彩,他们虽大部分已满头白发,却是这么的热爱生活、积极运动健身,他们是我学习的榜样。”来看演出的李女士说,这次的节目层次丰富,让她深受感动。68岁的韩奶奶对节目非常的满意,“今天的节目可真不错,尤其戏曲唱得好,我都能跟着哼上一段呢。”

践行雷锋精神 树立新风正气

浉河区个体私营企业协会开展学雷锋活动

信阳消息(徐飞)5日上午,浉河区个体私营企业协会组织会员在五星乡大拱桥村社区开展了“3·5学雷锋 树新风志愿服务”活动。

此次活动旨在紧紧围绕“传承和弘扬雷锋精神”这一主题,坚持“服务党的建设、服务经济发展、服务会员需求、服务社会和谐”的四大服务体

系,着眼建设社会主义核心价值观体系,推动个私协会广大干部职工和全体会员的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,形成“践行雷锋精神,树立新风正气”的社会氛围,为促进浉河区个体私营企业持续快速健康发展作出新的更大的贡献。

此次活动为社区居民提

供了电器维修、理发、测量血压、缝纫服务等便民利民活动,大力弘扬了浉河区个私协会奉献、友爱、互助、进步的雷锋精神,彰显了浉河区个私协会的新风采新形象。



信阳优玛疤痕修复中心

国际大品牌 19年成功除疤经验 无法超越的产品及技术优势全国已有数百家专业大型优玛疤痕修复中心

烧、烫伤疤

青春痘

外伤疤

手术疤

妊娠纹

色素沉着

三八妇女节来临之际即日起至3月20日,凡女性朋友和儿童均可到店免费体验除疤3天。

诚招各县区加盟商

地址:信阳市民权路中段(有线电视对面)
电话:0376-6689688 13183369919
网址:www.lyyouma.com

